Kak Takoe MoskeT ObITH?

1. B kBanpare 4x4 ormerunu 10 knetok (cM. pucyHOK). PaspexbTte
KBaJpatT Ha 4 OJJMHAKOBBIE TTO (POpPME YACTH TaK, YTOOBI OHU
COJIEpIKajIl Pa3HOE YNCIIO OTMEUEHHBIX KIIETOK.

2. Pacmudpyiite pedyc (oarHaKOBble OyKBbI O3HAYaIOT
OJIMHAKOBbIE LU PBI, pa3HbIE — pa3HbIE):

I +II1WKII = HEEEE — H.

3. Cpenu deTblpex IeTell y KaXAbIX IByX COBIAJaeT WIH BEC, WIH POCT, BO3PACT.
O0s13aTenbHO T HAMYTCS TPOE JETEH C OJMHAKOBBIM BECOM, MJIH OJIMHAKOBBIM
pPOCTOM, WJIM OJUHAKOBBIM BO3pacToM?

4. Ectb TpH HaTypajibHBIX YUCIA, KOTOPBIE APYT HA Apyra He aensaTcs. Moxer iu
KBaJpaT KakJO0ro U3 HUX JEIUTHCS HAa KaKJ0€ U3 OCTAIBHBIX?

5. a) ApOy3 pazpe3anu Ha 3 gacTu U cbenn. OcTtanock S kopok. Kak Takoe MoxeT
OBbITb, €CJIM KOPOK HUKTO HE TPbI3?

0) A MorJIO JT OBITH 2 YacTH U 6 KOPOK?

3auéTHble 3aaaum

KT1. [TocTaBbTe 10 KPECTUKY B HEKOTOPHIE KIETKH JTIOCKH 8% 8 Tak, YTOOBI Ha BCEX
TOPU3OHTAJISIX OCTAJIOCh PA3HOE YKCIIO KPECTUKOB, @ HA BCEX BEPTUKAISIX U 00eUX
OO0JIBIINX IUATOHAISIX — OJJMHAKOBOE.

KT2. MoxHo nu pa3pe3aTb KakOW-HHOYIb TPEYTOJIBHUK Ha YETHIPE BBITYKIIbIC
(GUrypbl: TPEYTrOJIbHUK, YETHIPEXYTOIbHUK, MSTUYTONbHUK U MECTHYTOJIbHUK?

KT3. B o1HOKpyroBoMm TypHHpeE 3a o0ey JaBaiu 3 04ka, 3a HU4bko 1 04Ko, 3a
nopaxenue 0 ouxoB. Cnaprak oaep:kai O6osbliie Beex noden. Mor nu oH HabpaTh
MEHBIIIE BCEX OUKOB?

KT4*. Hauag c 1 utons, @ens kaxaplii 1eHb pemai 3anauu. Haunnas ¢ 1 urons oH,
JI0’KAaCh CIaTh, roBopuil: «CeroiHs s pemui 0oJibliie 3a/1a4, 4YeM 1o3aBuepa, HO
MEHbIIIE, YeM HEEII0 Ha3a .

a) Moruu m ero cjoBa 7 THEH moapsit ObITh IPaBIOit?

0) Kakoe HanOompIiee 4uciio JHEH MOAPSIT ATH CII0BA MOTJIM OBITh TIPaBAON?

KT5*. 3naiika paznoxun 10 51610k Ha yamm BecoB. Jlanee oH 6 pa3 clienai TaKyro
oTepalfio: MOMEHSJI JiBa sI0JI0Ka ¢ MPaBOU Yalllu C OJHUM sI0JIOKOM C JIeBOH. 3Halika
yBEpSIET, 4YTO BHAYAJIEC U MTOCIIC KAXKIOW OIepaliy BeChbl ObUTH B paBHOBeCHH. MoryT

JIY €TO CJIoBa ObITh IPaBAOH?
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